

A szentesi Máté Hunor is letette a névjegyét

Risztov Éva, az ifi Eb csillaga

ÚSZÁS

A magyar úszószakemberek ismét mosolygósak. Az ifjúsági válogatott a máltai Európa-bajnokságon kilenc arany- és hat ezüstérmét szerzett. A mieink közül kiemelkedett az egykori hőmezővászárhelyi versenyző, *Risztov Éva* teljesítménye. A tizenöt éves úszó négyszer állhatott fel a dobogó legfelső fokára, míg kétszer második lett. Csongrád megyét két sportoló képviselte, s mindketten eredményesen zárták a kontinenstalálkozót. A szentesi *Máté Hunor* a 4x100 m-es vegyes váltóban (*Bodrogi, Máté, Mészáros, Bunda*) az első helyen végzett, míg 50 méter mellen a negyedik (29,49) lett, úgy, hogy öt századdal maradt csak el a harmadiktól. A Hódtáv SC versenyzője, *Hegedűs Diána* 200 méter pillén a hatodik (2:19,58) helyet szerezte meg.

Risztov Éva az olimpia után, októberben kezdte meg a munkát új egyesületében, a Budapesti Spartacusban. A Hódtáv SC egykori úszója a sikeres Eb-szereplés után egy napos(!) pihenőt kapott trénerétől, *Túri Györgytől*. A tehetséges versenyző edzőjét tegnap délután értük utol telefonon.

– Éva nagyon örült a szabadnapnak – kezdte a mondanóját a Spartacus szakem-



Risztov Éva, az egykor vásárhelyi úszó a máltai ifjúsági Európa-bajnokságon négy arany- és két ezüstérmét szerzett. (Fotó: Gyenes Kálmán)

bere –, hiszen nagyon régen fordult elő, hogy nem kellett edzésre jönnie. A máltai Európa-bajnokságon egy előre eltervezett feladatot kellett teljesítenie, amelyet remekül végrehajtott. A sikerek jól jöttek, az időeredményekből

messzemenő következtetéseket nem szabad levonni, mert most nem ez volt a fontos. Voltak olyan számok, amelyekben azért nem tudott jobban szerepelni, mert közvetlenül egy másik döntő után állt a rajtköre. Az eltelt

időszakban Évában szorgalmas és kitartó versenyzőt ismertem meg. Készülünk a világbajnokságra, igaz, még nem ezen az eseményen kell neki nagyot alkotnia, de a döntőbe jutással elégedett lennék. Az elmúlt időszakban

két számra álltunk rá, a 200 méter pillére és 400 méter vegyesre. Tanítványom adottságai ezekre a távokra a legmegfelelőbbek, a továbbiakban ezeket tekintjük a fő számoknak, ezekben próbálunk meg minél jobb eredmény el-

Bánki Horváth: négy aranyérem

Munkatársunktól

Spanyolországban, Mal-lorcan rendezték meg a szenior úszók Európa-bajnokságát. A viadalon harmincnegyzár ország 3200 sportolója állt rajthoz. Az Eb-n a magyar válogatott igazán kitett magáért, a mieink összesen huszonnégy aranyérmét szereztek. Kiemelkedett a honi úszók közül a szegedi *Bánki Horváth Béla* teljesítménye. A Tisza-parti versenyző 50, 100 és 200 méter hátton, valamint a 4x50 méteres gyorsváltó tagjaként is

elsőként csapott a célba. A 4x50 m-es vegyes váltó első embereként pedig a második helyet szerezte meg. A veterán sportoló az újabb négy aranyérmével már tizenkilenc Európa-bajnoki elsősnél jár.

A kontinensviadal után nem a pihenés tölti ki az idejét, Béla bácsi továbbra is edzésben marad, hiszen az elkövetkező időszakban Szabadkán, Egerben, Gyulán, Sopronban, Budapesten és Békéscsabán szerepel majd versenyen.

Sportnap - amatőröknek

Munkatársunktól

Szentesen befejeződött a megyei millenniumi amatőr sportnap. A vállalkozó kedvűek hét sportágban mérték össze a tudásukat.

Eredmények, kézilabda, nők: 1. Szabadidős SK (Szentes), 2. Szentesi Vasutas ifi, 3. Hódmezővásárhelyi Tabac, 4. Békéssámson, 5. Csongrádi KSE.

Kispályás labdarúgás, serdülők: 1. Széchenyi ált. isk. (Szentes), 2. Dózsa-telepi ált. isk. (Mindszent), **ifjúságiak:** 1. Hansági vendéglátó szak-középiskola (Szeged), 2. Szabadidős SK (Szentes), **felnőttek, férfiak:** 1. Bonyolultak (Szentes), 2. Szabadidős SK-Fipo (Szentes), **nők:** 1. Szentesi Kinizsi I., 2. Kiszombor, 3. Szentesi Kinizsi II.

Röplabda, nők: 1. Dózsa-telepi ált. isk. (Szentes), 2. Batsányi gimnázium (Csongrád).

Asztalitenisz, egyéni, serdülők: 1. Polyák Csaba, 2. Nagy Zoltán, 3. Kóczán Gergő, **felnőttek, nők:** 1. Katona Mátyné, 2. Négyesi Józsefné, **férfiak:** 1. Nagy Gábor, 2. Kóczán István, **párosok:** 1. Kóczán, Nagy G., 2. Katonáné, Négyesiné, 3. Polyák, Nagy Z. Valamennyi

versenyző szentesi színekben indult.

Tenisz, párosok: 1. Mészáros Csaba, Krajsóczi Csaba, 2. Köller István, Mezei Gábor, 3. dr. Asefa Abeba, dr. Nagy Mihály Gábor (mind Szentes).

Lőverseny, légpuska, ifjúságiak: 1. Tántucz Zsuzsanna (Csongrád), 2. Brezovai Tibor (Szentes), 3. Varga Ágnes (Csongrád), **felnőttek, nők:** 1. Földvári N. Julianna, 2. Szénási Anita, 3. Dibernádó Nóra (mind Szentes), **férfiak:** 1. Postás László, 2. Doktor József (mindkettő Szentes), 3. Berényi Béla (Csongrád). **Sportpuska, ifjúságiak:** 1. Brezovai, 2. Tartucz, 3. Varga, **nők:** 1. Földvári, 2. Szénási, 3. Dibernádó, **férfiak:** 1. Postás, 2. Zádori, Lajos (Bordány), 3. Dibernádó Ferenc (Szentes).

Az esemény legjobb eredményt elért városa Szentes, míg községe Bordány lett. Szentesen augusztus 20-án millenniumi családi sportnapot tartanak, amelyre a rendezők kispályás labdarúgásban (serdülő, ifi, felnőtt férfi és női kategóriában), teniszben, asztaliteniszben (egyéni és páros), női amatőr kézilabdában, sportpuskában és sárkányeregetésben várják a jelentkezőket.

Süli Róbert

REFLEKTOR

VADÁSZÍJÁSZAT. Július 14-én és 15-én rendezik meg Csongrádon, a Körös-török üdülőterület végén található ártéren a II. Csongrádi Nemzetközi „3D” Vadászíjászversenyt. Szombaton, az ünnepélyes megnyitó (10.30) után 11 órakor kezdődnek meg a küzdelmek. Vasárnap már korábban kelnek az íjászok, 9 órától feszítik a húr, a döntőkre pedig 14 órától kerül sor. Bővebb információ a 06-30/9684-860-as telefonszámon kérhető. Az eseményt a Délvilág is szponzorálja.

MANDULA A LEGJOBB MAGYAR. A legfrissebb női tenisz- világranglistát továbbra is a svájci Martina Hingis vezeti (5577 pont) az amerikai Venus Williams (4597) és Capriati (4439) előtt. A magyarok közül már – július 21-én és 22-én az újszegedi Gellért Szabadidőközpontban Izrael ellen játszanak Federation-kupa-mérkőzést a mieink –, Mandula Petra számít a legjobbnak, jelenleg a 63. A ranglistán. Kuti Kis Rita a 64., Gubacs Zsófia a 112., Kapros Anikó a 121., Nagy Kyra a 164., Marosi Katalin a 171.

FEKETE AZ ÖTÖDIK.

Az SZVSE atlétája, Fekete Sándor Csehországban állt rajthoz egy hétnapos ultramaraton futóversenyen. A Tisza-parti versenyző a harmincöt fős mezőnyben az ötödik helyen végzett.

SZOMBATON, VELENCEI-TÓ-ÁTÚSZÁS.

Szombaton második alkalommal rendezik meg a Velencei-tó átúszását Velence és Gárdony között. A 3,8 km-es tempózás rajtja Velence északi strandján, az M7-es autópálya 45. kilométerének lehatárolásánál, célja pedig a gárdonyi Sport beach-en lesz. A versenyzők 3 per centenként, 30 fős csoportokban 9-től 12 óráig szállhatnak vízbe. Rossz idő esetén a versenyt vasárnap bonyolítják le.

MENDIETA: REAL? A

Real Madrid nem elégszik meg Zinedine Zidane megszerzésével, ugyanis Florentino Perez klubelnök most már Gaizka Mendietát, az FC Valencia válogatott labdarúgóját is szerződtetni akarja. A fővárosiak azonban egyelőre hallani sem akarnak arról, hogy kifizessék az 50 millió dolláros „kivásárlási árat”. A spanyol sajtó úgy tudja, hogy a Real Madrid közel 35 millió dollárt ajánlott az FC Valencia legértékesebb futballistájáért.

NEMZETKÖZI TORNA.

Július 12-től 15-ig Hódmezővásárhelyen, a városi strandfürdőben, Hód-kupa néven nemzetközi vízilabdatornát rendeznek az 1985-86-os korosztályú fiúknak. Dél-Afrikát három, a fővárosi Vasas két együttes képviseli, a jugoszláviai Partizan Belgrád mellett pedig a Szentes és a házigazda HVSC lesz a nyolc gárdát felvonultató esemény további résztvevője. A mérkőzések mind a négy napon 9 órakor kezdődnek a strandfürdőben. A Hód-kupa dél-előtti három, 16 órától pedig két találkozó lesz. A meccsek közti szünetben bemutató mérkőzéseket játszik a Vásárhelyen edzőtáborozó Zenta felnőtt férfi együttese mellett a női utánpótlás-csapat is.

GYŐZÖTT A FÉGTHERM.

Ásotthalmon barátságos nagypályás labdarúgó-mérkőzésen a Fégtherm együttese 4-2-re diadalmaskodott az Égtermosztár gárdája ellen.

Megkezdtek a felkészülést az NB-s megyei csapatok

Alapozások és tárgyalások

LABDARÚGÁS

A rövid nyári szünet után az NB-s megyei csapatok elkezdtek a felkészülést az augusztusban induló bajnokságra. Öt hét áll az edzők és a vezetők rendelkezésére, hogy a rajtra pótolják a távozottakat, illetve beépítsék az új labdarúgókat.

A NB II-es makói labdarúgók között ismét feltűnt a klub korábbi focistája, *Ferenczy Attila*. A középpályás féléves ausztriai kitérő után jelent meg újra az Erdi Ferenc téri stadionban, és várhatóan a Maros-partiakat erősíti az elkövetkező időben. Magyarékkal edz a Kiskőrösről érkezett *Sindler László*, akit próbajátékon tesztel *Kolozsvári János* edző. A kapus *Kovács Krisztián* megegyezett a vezetőkkel, minden bizonnyal ő is zöld-sárga

mezt húz a jövőben. A csapat felkészülését nehezíti, hogy az első számú pálya gyepszőnyegét felújítják; a gárda így a hátsó füvön edz, és az augusztusi bajnoki mérkőzéseit idegenben játssza majd. Július 23-tól egy héti napi két tréning szerepel a programban, három-négy edzőmeccsel tarkítva.

*Takács Zoltán*t, az Algyő trénerét váratlanul érintette, hogy a csapat az NB III-ban startol. – Elfogadtam, később pedig beláttam a vezetőik döntésének a jogoságát, bár vonzóbb feladat lett volna az NB II-re készülni. Az együttest szeretném együtt tartani, az viszont biztos, hogy *Takács G.* és *Süli* osztrák alacsonyabb osztályban folytatja. A keret alakulásában minden attól függ, hogy ki távozik, mert annak az ismeretében igazolunk újakat. A technikai vezetőnkön, *Juhász István*on komoly szívügyet hajtottak végre, reméljük, minél hamarabb

viszátér hozzánk. A szakosztályvezetőnk az eddigi segítőm, *Hajdú Sándor* lett. Az első edzőmeccset szombaton, 17 órától Algyőn, a Deszk ellen játsszuk.

Az új játékosok mellett új edzője van a MÉH-Szentesi TE-nek. *Bódi Attila* az első tréningén 25 labdarúgóknak mutatkozott be, a megbeszélést követően pedig tartós futás és egymás közötti játékok szerepeltek a programban.

Jerney Csaba a Grund FC-ből, *Juhos Péter* pedig Kiskunfélegyházáról igazolt Szentesre. A vezetők tárgyalnak a békéscsabai *Tóth-Kovácsal* és *Udvarival*, míg *Balogh L.* (HFC), *Bartucz, Törtei* (mindkettő Martfű) és *Erhardt* (SZVSE) próbajátékon van a Kurca partján.

A makóiakhoz hasonlóan, július 23-tól a szentesiekre is egyhetes napközis rendszerű tábor, valamint összesen hét-nyolc edzőmeccs vár.

M. J.

Tóth vezet

Munkatársunktól

Az OSY-400-as nemzetközi motorcsónakversenynek Ercsi adott otthont. A viadal egyben az országos bajnokság második fordulója volt. A szentesi *Tóth Csaba* a két futamgyőzelem mellett egy negyedik helyet is begyűjtött, és a dunaiúvárosi *Ticska Erzsébet* mögött a második lett. Az ob pontversenyben Tóth kétszáz pontos előnnyel vezet. Az utolsó fordulót egy héttel a milánói Európa-bajnokság előtt, szeptember 15-16-án rendezik meg. A Kurca-parti kamikázéknak, jó szereplés esetén, minden sansza megvan a bajnoki arany megszerzésére.

Vb-pályázat

Munkatársunktól

A Magyar Lovasszövetség pályázatot nyújt be a 2004-es négyes fogathajtó világbajnokság megrendezésére. A helyszínről várhatóan az augusztusi riesenbecki vb-t követően döntenek. Egyelőre Tápiószentmárton, Szilvásvárad, Kecskemét és Gödöllő merült fel, mint lehetséges házigazda.

Hesketh is nyert

TENISZ

Munkatársunktól

James Hesketh a győztes mellett talán a legboldogabb ember volt hétfőn Londonban: *Goran Ivanisevic* wimbledoni diadala ugyanis 27 ezer fonttal (11,3 millió forint) gazdagította a bankszámláját. A horvát teniszező szurkolója

elsőként fogadott a William Hill bukmékerirodában kedvence végső sikerébe: 240 fontot kockáztatott, s mint később kiderült, remekül tette.

A szabadkártyával induló *Ivanisevic* pályafutása első wimbledoni bajnoki címét nyerte, miután a döntőben öt játszmában legyőzte a harmadik helyen kiemelt ausztrál *Patrick Rafter*t.

Vásárhelyen az ászok

Munkatársunktól

Július 13-tól 15-ig (péntektől vasárnapig) Hódmezővásárhelyen rendezik meg – a Hód Tenisz Club szervezésében –, a Nike Junior Tour utánpótlás-teniszversenye kelet-magyarországi selejtezőjét. A viadalon a leányok és a fiúk 12 éves és 14 éves korosztályban küzdenek majd egymással. A Csongrád megyei egyesületek nagy létszámmal képviseltek magukat az eseményen. A szakem-

berek a 14 éves fiúktól várnak jó szereplést, hiszen a szegedi Gellért Tenisz Iskola és a Hód TC versenyzői meghatározó szerepet töltenek a saját korosztályukban.

A NIKE Junior Tour országos selejtező élcsoportjának állása, fiúk, 14 évesek: 1. Makszimtyuk Viktor (orosz), 2. Zsiga Márton (GTI), 3. Rummel Iván (Hód TC), 4. Horváth István (GTI), ...11. Nagyistók Marcell (GTI).